

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Основана 3 сентября 1930 года

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировайт  
вовремя  
и объективно!..

СРЕДА

8

ИЮЛЯ  
2009 г.

№ 49  
(16541)

КОЛОНКА  
НОВОСТЕЙ

НАШ  
КАЛЕНДАРЬ

В ИЮНЬ - Всемирный день  
борьбы с алергиями.  
9 ИЮНЬ - 100 лет назад (1909 г.)  
на Петровской набережной в  
Санкт-Петербурге заложен Городской  
училищный дом имени Петра  
Великого (строился по проекту  
А.И.Димитриева). С 1944 г. здесь  
располагается Нахимовское  
училище.

ИМЕНИНИКИ  
НЕДЕЛИ

6 ИЮНЬ: Александр, Алексей,  
Петр, Антон  
7 ИЮНЬ: Иван, Антон  
8 ИЮНЬ: Николай, Василий  
Петр  
9 ИЮНЬ: Георгий, Иван  
10 ИЮНЬ: Александр, Владислав  
мир, Юрий  
11 ИЮНЬ: Сергей, Гарен, Ва-  
силий, Григорий, Павел, Гри-  
горий  
12 ИЮНЬ: Петр, Павел, Гри-  
горий.

ПРОГНОЗ  
ПОГОДЫ

8 ИЮНЬ: +26; облачно, дождь  
9 ИЮНЬ: +24; облачно, дождь

КУРС  
ВАЛЮТ

Доллар: 31,24 руб.

Евро: 43,79 руб.

СЛОВО  
НЕ ВОРОБЕЙ

Грифово, создал подобный  
карамии, сейчас они есть, баро-  
ки, если им великие упоминания  
много зол, недостаток из семейств  
и родиной.

Н.ФОСКОЛО.

ЗА ЗАСЛУГИ  
В ОБУЧЕНИИ

Указом Президента РФ от 14  
июня 2009 г. № 684 за заслуги в  
образовании и науке, многолетний  
и многотрудный доблестственный  
труд присвоено почетное звание  
«Заслуженный учитель Российской  
Федерации» ТАРЛАКОВУ Ва-  
лентину Степановичу - замести-  
телю директора Федерального  
государственного бюджетного  
образовательного учреждения сред-  
него профессионального образо-  
вания «Гусевский стекольный  
колледж».

ВРУЧЕН  
ДИПЛОМ!

Российская автомобильная де-  
ятельность на протяжении многих лет СТК  
«Академия» (группа авторов: В.Н.  
Макеев) «Гусь-Хрустальный», за  
большой вклад в обучение слу-  
чников правил дорожного движе-  
ния и развитие автомобильного  
спорта среди детей.

# ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

## СЕГОДНЯ - ПРАЗДНИК СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ

Чважаемые жители и гости нашего региона!

Второй юбилей 8 июня будет отмечаться церковно-православный Праздник Семьи, Любви и Верности. Это день памяти светых чудотворцев, блаженоверных и преподобных супружеских, муромских князей Петра и Февронии, которые изданы почтами в России как хранители семьи и брака. Православные супружеские пары являются образами крепости, единства. Они же сегодня помогают множеству людей найти друга, обре- рести семьюное благополучие, способствуя появлению на свет желанных детей.

На протяжении нескольких столетий история Петра и Февронии служит российским образом истинной взаимной любви, супружеской крепости, семейного покоя, чистоты и целомудрия общества зачастую оттого, насколько крепкой и духовной является семья. Она была и остается хранительницей духовно-нравственных ценностей, национальной культуры и исторической преемственности поколений, фактором стабильности и развития нации.

Сегодня требуется объединение усилий и сородичами государственно-правовой власти, Православной церкви, всех людей и общественных организаций, выдающих главную ценность и смыслом своей деятельности проце-

мание России, создание условий для укрепления семьи, ее духовно-нравственных основ.

В нашей области вопросы поддержки семьи, улучшения демографической ситуации уделяются большое внимание. Немало сделано в целях укрепления здоровья различных систем и организаций, а также социальной безопасности населения, борьбы с беспризорностью, безнадзорностью и правонарушениями несовершеннолетних. Но еще многое нужно сделать для того, чтобы каждая семья была крепкой и благополучной, чтобы в ней росли здоровые и счастливые дети.

Подразделение всех жителей общины с единицами образования, труда, культуры, спорта, здравоохранения, лог-ти

бом укрепляется в еде и снаряжает человеческие души светом духовной любви, добра и справедливости.

Желаем любви и счастья, единства и семейного благополучия.

Н.ВИНОГРАДОВ, губернатор  
Владимирской области.

В.КИСЛЕПЕВ, председатель Законодательного Собрания Владимирской области.

И.КИЗЕВ, главный федеральный инспектор по Владимирской области

аппарата полномочного представителя Президента

РФ в ЦФО.

Н.МИХЕИЕВ,

ГРАМОТАМИ

На празднике Дня города по-

четными грамотами администрации города Гусь-Хрустальный были награждены за разработку предпринимательства директора ОАО «Экономстрой» А.И.Кукиев, МУП «Универсар-37» А.И.Панюкова. За особо выдающуюся работу в производственной работе поощрены лучшими работниками ОАО «Гусевский стекольный завод» им. Деникина - специалисты МУП «Фабрика стекла» и производственная компания «Гусевские стекла».

Число награжденных также

за заслуги перед городом администрация города В.Р.Кудинова, председатель детской школы искусств Ю.Р.Антошкин и заведующая массовым отделом творческо-文化的 деятельности Д.В.Бородинская.

ДОБЧА ДОРФА

НАЧАЛАСЬ

Коллектив Мещанского торфопредприятия начал сезон добычи торфа. В наступающие времена в разработке находятся 55 гектаров из имеющихся 367, 900 гектаров торфяников.

В этом году планируется добить 12 тысяч тонн торфа, - сообщил директор торфопредприятия В.Н.Артемьев. - 6 тысяч тонн в специализированном участке будут отгружены в тепличный комбинат Рязанской области. Волгодонская, Саранская областей. В 8 тысячах поступят в котельные Ивановской области и Костромской области.

На торфопредприятии сейчас работает 100 человек, имеется все необходимая техника, как производственная, так и противопожарная.

Дорогие земляки!

Инициатива проведения Праздника Любви, Семьи и Верности, разданная во время Влади-  
мировской земли, поддержанна руководителями со-  
трудничества и Русской православной церкви, про-  
фессиональными клубами, фондами, сподвижни-  
ками народных героев в связи и просьбы, чтобы  
семейной союз. Дружная семья ее время -  
основа надежности и стабильности, это счаст-  
ливые дети и уверенные в будущем родители.

Всем душам поздравляем вас с Праздником Семьи, Любви и Верности. Желаем всем семьям города боль-  
шой любви, верности, преданности, взаимономни-  
ния и терпимости друг к другу.

В.ШАЛАЕВ,  
глава МО г. Гусь-Хрустальный.  
Н.БАЛАХИН, председатель  
Совета народных депутатов.

Чважаемые жители города!

Этапом любви и верности - крепкая семья. Ведь семья как основной элемент общества была и остала-  
ется хранительницей духовно-нравственных цен-  
ностей, национальной культуры и истории, про-  
тивостоящими силами, формирующими сподвижни-  
ками и разумом. Благодаря семье крепнет и разрешаются государственные, рас пространяется народное.

Сердечно поздравляем вас с Праздником Семьи, Любви и Верности. Желаем всем семьям города боль-  
шой любви, верности, преданности, взаимономни-  
ния и терпимости друг к другу.

В.ШАЛАЕВ,  
глава МО г. Гусь-Хрустальный.

Н.БАЛАХИН, председатель Совета народных депутатов.

«И ЗАКРЫЛА НАС ЛЮБОВЬ...»

Семью Мальшиевых многие в городе  
знают как спортивную семью.

Анатолий Матвеевич и Александра  
Ивановна женаты 35 лет.

В 60-70 годы состоялся прогрессивный фестиваль культуры и спорта боли на высоте. Наша спор-  
тивная семья становилась чемпионами и бывали кумирами молодежи. Подраставшие поколения мечтали за-  
зовывать высоты Олимпика. Мальшины в первую очередь грезили хоккем. И в больших, и малых  
городах стала спортивной хоккейной «коробкой». Перв-  
ая в жизни Мальшиевых победа во дворе дома № 48  
по ул.Пушкиной. В ее строптивые принимали  
участие стечи и сын Мальшины.

- Петром стечи, конечно, играл в футбол, но зимой  
мы болели хоккем, - рассказывает Анатолий Мат-  
веевич. - Да и коньки я пополнил. Чуть ли не каждый  
день ходил на каток. Окончил школу, поступил в тек-  
нический, работал на заводе «Стекло-техника» слесарем-ремонтником, но со спортом не расставался.

Окончание на 6 стр.



Семья Мальшиных.



## УПОЛНОМОЧЕННЫМ ОРГАНОМ ПО ВЫДАЧЕ УДОСТОВЕРЕНИЙ ВETERANA VОЙНЫ ОПРЕДЕЛЕН ДЕПАРТАМЕНТ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ

Губернатор области А.Н. Бекетов подписал постановление № 444 «Об уполномочием органа администрации области по выдаче удостоверений ветеранам Великой Отечественной войны».

Согласно постановлению, департамент социальной защиты населения администрации области по выдаче удостоверений ветеранам Великой Отечественной войны лицам, которым это ранее не выдавалось, впервые и вновь удостоверения выдаются ветеранам, чьи земли освобождались от немецко-фашистской оккупации в результате боевых действий на территории Европейской части Российской Федерации.

Удостоверение выдается в виде книжечки с изображением герба Российской Федерации, гербом области и фотографией получателя.

Документом также предусмотрено право выдачи гражданам из числа лиц, привлекавшихся организациями Освобождения СССР и органами местной власти к разминированию территорий и объектов, сбоям боеприпасов и военной техники в период с 1 февраля 1944 г. до 9 мая 1945 г.

## МОЛОДЕЖЬ ПОЛУЧИТ СОЦИАЛЬНУЮ ВЫПЛАТУ НА ПРИОБРЕТЕНИЕ ЖИЛЬЯ НА СЕЛЕ

Губернатор области Н.В. Бекетов 16.05.2009 подписал постановление № 460 «О реализации мероприятий по улучшению жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, в том числе молодых семей с доходами сподвижников, предусмотренных федеральной целевой программой «Социальное развитие села до 2012 года», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 3.12.2002 № 858».

Право участников мероприятий на получение социальной выплаты для строительства (приобретения) жилья удостоверяется свидетельством о предоставлении социальной выплаты на строительство (приобретение) жилья в сельской местности в форме согласия (приложение, утвержденное постановлением Правительства Российской Федерации от 3.12.2002 № 858).

Свидетельство не является ценной бумагой, срок его действия составляет 1 год со дня даты выдачи, указанной в свидетельстве.

Выдача свидетельства получателю социальной выплаты осуществляется в установленном сельском хозяйстве и продовольствии администрации области.

Приобретенное или построенное получателем социальной выплаты жилое помещение должно быть пригодным для постоянного проживания граждан, при этом общая площадь жилого помещения в расчете на одного члена семьи не должна быть меньше размера, равного учетной норме площади жилого помещения для каждого органа местного самоуправления. Жилое помещение оформляется в общую собственность всех членов семьи, указанных в свидетельстве.

Средняя рыночная стоимость 1 кв. метра общей площади жилья в сельской местности на территории Владимирской области в 2009 году утверждена данным постановлением в размере 18400 рублей.

Пресс-служба администрации области.

## РАСХОДЫ НА ГОСУДАРСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ НЕ ПРЕВЫСЯТ 2,7%



Численность государственных и муниципальных служащих администрации области во Владимирской области в 2010 году растягивается. Все изменения структуры и штатов должны происходить в пределах существующей численности. Это предусматривает проект нового регионального бюджета, который будет утвержден в первом полугодии 2010 года.

Кроме того, не будет производиться индексация денежного вознаграждения лиц, замещающих государственные должности Владимирской области, и размеров денежного содержания гражданских служащих. Ликифтируются расходы на услуги связи, горюче-смазочные материалы, канцелярские товары, коммивояжеры, сократят денежные траты на приобретение товаров длительного пользования. Текущий бюджет касается представителей и инспекторов органов опеки и попечительства.

Таким образом, расходы на государственное управление в 2010 году проектируются в размере 2,7% в объеме налоговых и неналоговых доходов консолидированного регионального бюджета и дотации на выравнивание из федерального бюджета.

О.ИСАЕВА,  
ведущий специалист-эксперт пресс-службы администрации Владимирской области.

## ПФР ПРИНИМАЕТ ЗАЯВЛЕНИЯ НА ВЫПЛАТУ 12 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ ИЗ СРЕДСТВ МАТЕРИНСКОГО КАПИТАЛА

Пенсионный фонд РФ принимает заявления на единовременную выплату в размере 12 000 рублей из средств материнского капитала, которые смогут использоваться на пособие по уходу за новорожденным. Для получения единовременного взноса могут все владельцы сертификата на материнский капитал вне зависимости от того, сколько времени прошло со дня рождения второго или последующих детей. При этом важно подчеркнуть, что данная мера временная. На момент вступления в силу ПФР материнский капитал возник с 1 января 2007 года по 30 сентября 2009 года – заявление на единовременную выплату необходимо подать не позднее 31 декабря 2009 года, если право возникло с 1 января 2009 года по 31 декабря 2009 года – заявление на единовременную выплату 2010 года.

Пакет документов, который требуется для заявления: необходимое представление в ГПФР материнский паспорт заявителя, сертификат на материнский капитал и документ, подтверждающий реальный счета, на который следует перечислить средства. В случае необходимости ПФР может запросить дополнительные сведения, а также уточнить информацию, которая содержится в заявлении и представляемых документах. С момента приема заявления на единовременную выплату, не позднее 5-ти рабочих дней, 12 тысяч рублей единожды платежом будут

перечислены на указанного заявителя счет.

Единовременная выплата из средств материнского капитала стала еще одним из направлений правовой политики государства в сфере социальной политики.

По мнению экспертов, включение в отдельные законодательные акты РФ в целях повышения уровня материального обеспечения отдельных категорий граждан, а также правил Минздравсоцразвития РФ, которые регламентируют этот процесс.

Несмотря на то что в настоящее время уже есть отдельные законы о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ в целях повышения уровня материального обеспечения отдельных категорий граждан, а также правил Минздравсоцразвития РФ, которые регламентируют этот процесс. Единовременная выплата из средств материнского капитала стала еще одним из направлений правовой политики государства в сфере социальной политики.

Единая система материнского капитала, к которой дерзатели сертификата могут пребывать, не находится, пока ребенку, который дадут право на его получение, исполнится три года. Напоминаем, что логавшие жилищные кредиты средствами материнского капитала можно уже с 1 января 2009 года. При этом, чтобы получить кредит на строительство жилья, семье должны быть получены детям образование и формирование некапитальной части трудовой пены для женщин, поскольку ребенку исполнилось три года.

Сумма материнского капитала на сорокадневный день составляет 312 тысяч 162 рубля. Сертификат на материнский капитал получили уже почти 1 млн 172 тысяч российских семей.

Отделение ПФР по Владимирской области.

## EST NAD ЧЕМ РАБОТАТЬ

Составившиеся сейчас со временем главы муниципальных образований (поселений) районов, которое началось с информации главы района Н.И. Гурикою о социально-экономическом положении на территории поселка в конце текущего года.

Состоимся пожарной безопасности.

С информацией о состоянии на рынке труда и формировании про gramm для занятости населения на 2010 год, на территории района выступила директор государственного учреждения по занятости населения «Гусь-Хрустальный» Т.П.Лапшина. На 26 июня в ЦНЗ зарегистрированы 1377 безработных граждан, проживающих в районах более посещаемых, в частности, улицах города, среди которых в ТКС находятся 52%. В рамках долгосрочной областной целевой программы создается центры занятости населения центром занятости населения Т.Д.Денисова с привлечением администрации с временным привлечением труда труда будущего и предстоящего вакансии граждан. На практике принимают участие в оплачиваемых общественных работах. По такому пути снизили напряженность на рынке труда пошли, например, в АО «Пулково-

ый», чей опыт по организации общественных работ и временному труду дистроусов бедноты района взял на вооружение остальные поселения.

«Один из возможных путей для сокращения количества безработных – это организация местного самоуправления МО Григорьевское, Демидовское, Красногорьевское, Курлевское, Ульяновское, которые состоят 11 октября 2009 года. Представитель комитета района О.М.Лукьянов заявил, что сформированы избирательные комиссии МО (поселений), работе по подготовке к выборам.

Заместитель главы района Р.А. Сергиенко довел до сведения глав администраций поселений и администрации поселений информации о проведении ремонтных работ в образовательных учреждениях и подготовке их к новому учебному году, организации летнего отдыха в лагерях дневного пребывания, базах школы, спортивных мероприятий, проводящих в рамках Года молодежи. Об оптимизации расходов бюджетных средств выступил и.о. начальника финансового управления В.А.Иванченко. Рассмотрены и другие вопросы.

Пресс-служба администрации района.

## В КАЖДОМ ДОМЕ ДОЛЖЕН БЫТЬ ХОЗЯИН

Пришло время понять, что если вы стали «собственниками» помещений, то в твоей мере несет ответственность за то общее имущество, которое принадлежит вам по праву в вашем доме.

Управляющие организации это не «собственники вашего дома», а значит, не «хозяева», а для того, чтобы в доме был хозяин вам можно создать ТСЖ.

Правление ТСЖ возьмет на себя функции от имени всех жильцов отствовать общим интересам собственников и решать все вопросы, связанные с эксплуатацией и содержанием вашего дома.

Региональные центры ТСЖ будут осуществлять контроль за деятельность ТСЖ и предоставлять ежегодный отчет на собраниях собственников.

Коллективные выигрыши ТСЖ – это получение дополнительных доходов, которые должны быть направлены на нужды дома.

Вступать или не вступать в ТСЖ – решать вам (ст. 143 ЖК РФ). Принудить вас к тому никто не может. Но если, при решении ТСЖ обжалован для исполнения всеми собственниками в доме, независимо от того, кто живет ли он в товариществе или нет. Если вы отказываетесь вступать в ТСЖ, воду и свет вам не отключат, санитарий никаким образом применить не будет, но иносить плату за коммунальные услуги вы все равно будете в ТСЖ.

Сложненность жителей – залог успеха ТСЖ. Как добиться? Сложненность должна прийти сознанием отвечать за жизнь, за свою собственность. Пока что большинство считают, что достаточно приватизировать квартиру, и при этом совершенно не думают о том, что подъезд, лифт, лестницы, придомовая территория – это тоже ваша собственность, о которой необходимо заботиться. Как показывает опыта, с пониманием этого и приходит стечени

Е.ДОРНИНА, и.о. начальника жилищного отдела УТК.





**СТОЛОВЫЙ НОЖ И ВИЛКА - ЭФФЕКТИВНОЕ ОРУЖИЕ  
ПРОТИВ ГРОЗНОЙ БОЛЕЗНИ**

# ПРИГЛАШЕНИЕ НА ДИАБЕТ

**ДИАБЕТ ВХОДИТ В ТРОЙКУ САМЫХ ОПАСНЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ, УГРОЖАЮЩИХ ЧЕЛОВЕЧЕСТВУ. И ЧИСЛО ЕГО ЖЕРТВ ПРОДОЛЖАЕТ РАСТИ, НЕСМОТРЯ НА ВСЕ СТАРАНИЯ ВРАЧЕЙ.**

Двадцать лет назад в мире насчитывалось 200 миллионов диабетиков, а сегодня уже 250 миллионов. Причем новички диабетиков (тех, кто о своем недуге не подозревает) чуть ли не вдвое больше.

Что же делать с коварной болезнью?

## ПУТЬ К ЗДОРОВЬЮ ЛЕЖИТ ЧЕРЕЗ ЖЕЛУДОК

Некоторые специалисты считают сахарный диабет не столько болезнью, сколько особенностью обмена веществ - реакции организма на определенный образ жизни. В действительности, многим диабетикам достаточно напасть речи дня для придерживания определенной диеты, чтобы чувствовать себя здоровыми и не зависеть от лекарств.

Вот основные принципы правильного питания:

• Ешьте надо по часам, с небольшими интервалами между основными приемами пищи.

• Питайтесь 5-6 раз в сутки, но не слишком два скромных завтрака, обед, полдник, один или два легких ужина и стакан обезжиренного молока перед сном.

• Не стоит запятывать пищу кусками. Разделите ее на маленькие кусочки или столовым ножом, тщательно пережевывая каждый кусочек. Тогда получится лучше усваиваться, а насыщение наступает и от маленьких порций.

• Откажитесь от водных полуподготовленых и односортных десертов. Голодать нельзя ни в ком случае.

• Не увлекайтесь простыми углеводами: сахарами, конфетами, пирожными, мороженым, сладкими напитками, а также алкогольными напитками.

• Увеличьте количество овощей и фруктов, содержащих много клетчатки.

• Справчите потребление животных жиров.

Тучным людям надо снизить потребность в рационах. Меню должно быть разнообразным, а при калорийности соответствующей вашим настроениям. Врачи считают, что еда диабетика должна состоять из 55-60% из углеводов, в 25-30% из жиров и на 15-20% из белка.

Это правило не означает, что вы не умерите любовь к сладостям, а лишь граммически от них отстанете. Но это не злоупотреблять жирами. Углеводная пища должна состоять в основном из овощей, фруктов и ягод. Богаты клетчаткой, которая способствует более медленному всасыванию глюкозы в кровь. А вот углеводы с повышенными уровнями сахара в крови. Кроме того, вкусные плоды содержат множество витаминов, минералов и кислот, необходимых нашему организму.

## ЕСТЬ ЧТО ЕСТЬ

Самыми полезными в борьбе с диабетом специалисты считают морковь, капусту, огурцы, помидоры, баклажаны и картофель. А вот яблоки, бананы, апельсины, киви, крахмалы, боярышник, брусника, черничку и черноплодную рябину.

Напечатать на вынограде, финики и бананы диabetологи не советуют - слишком много в них прокис углеводов, а глюкоза, которой полнили эти инжир, очень быстро всасывается в кровь.

Полезно включить в меню клубни картофеля (земельной груши), корни цикория, лопуха, одуванчика. Они содержат инсулино-

подобное вещество инулину, которое обладает замечательным свойством понижать уровень сахара в крови.

Однако рекомендовано поддерживать инулиновое содержание противодиабетическими веществами, в том числе глюкагоном, который стимулирует выработку инсулина. Кубики ролловых сортовых цветов и однолетников «веселых ребят» однозначно целебны.

Надо отметить, что содержащиеся в этих растениях инулины способны предотвращать и другие болезни. Научные исследования показали, что он стимулирует рост и восстановление белого вещества, необходимого для восстановления диабетогенных язв. Повышает всасывание кальция в толстом кишечнике, снижая риск остеопороза, влияет на метаболизм глюкозы, уменьшает риск атеросклеротических заболеваний в сердечно-сосудистой системе, и даже обладает антираковыми действиями.

Надо также помнить, что большое влияние на углеводный обмен оказывает состояние желудочно-кишечного сфинктера. Пережевывание пищи помогает сократить кровоток. У здоровых людей такие эпизодические явления не являются опасными. Но на затянутой стресс и попытку «засесть» на диабетическом способе истощить организм они становятся опасными.

Никогда не загоняйте эмоции внутри! Если чувствуете, что слезы подступают и душат риданды, сдерживайте: кричите, плачьтесь, выбейте посуду, но дайте выплыть гневу и обидам. Этот неизбежный метод терапии поможет вам спрятаться с чрезмерным напряжением.

Не жертвуйте едой! Последние научные исследования свидетельствуют о том, что развитие диабета, ожирения и сердечно-сосудистых заболеваний напрямую связано с нарушением суточных ритмов и недостатком сна.



## ТЕСТ НА ДИАБЕТ

Постоянно мучает жажда и сухость во рту?

2. У вас часто требуют туалет?

3. Высочающие капли мочи оставляют на белые пятна белые пятна?

4. У вас повышенный аппетит, но чувство голода не проходит?

5. Стали быстро полнеть или, наоборот, худеть, несмотря на обычное питание?

6. Слишком быстро утомляется, одолевают головные боли?

7. Часто кружится голова?

8. Температура тела ниже нормы?

9. Плохо заживают пероры и царапины?

10. Слишком медленно выздоравливаете после подхватившей инфекции?

11. Ощущаете тяжесть в ногах?

12. Повышенная чувствительность органов чувств в падиции и стопах?

13. Подходит зрение контуров предметов расплываются, перед глазами будто белая пелена?

Если хотя бы на пару пунктов вы ответили да, стоп, не затягивая, нанесите винил на руку и проверьте кровь на сахар.

## КОНКРЕТНО

В день нам требуется от 350 до 500 г углеводов. Что надо есть, чтобы набрать «угодную норму?» По количеству углеводов пищи делятся на три группы. Самы считайте и выберите, каким отдать предпочтение.

I группа	II группа	III группа
Количество углеводов в 100 г		
5 г	5-10 г	более 10 г
Огурцы, помидоры, белокочанная и цветная капуста, кабачки, тыква, баклажаны, редис, салат, щавель, шпинат, стручки, укроп, сельдерей, зеленый лук, цикорий, лимоны, киви, клюква.	Морковь, речатный лук, редис, свекла, брокколи, пурпурная, сельдерей, белая. Черная и красная смородина, клубника, малина, брусника, груши, абрикосы, персики, дыня, айва, алычи, мандарины, грейпфруты.	Картофель, зеленый горошек, бананы, виноград, ананасы, финики, имбирь, сладкие сорта яблок.

## И ВНОВЬ О СПИДЕ

В настоящее время в Российской Федерации разливается серьезная эпидемия ВИЧ/СПИДа и инфекций, передающихся половым путем (ИППТ). Иногда кажется, что вопросы, связанные с ВИЧ (СПИД и ИППТ), нас никогда не затронут. Лицом дела каждого - игнорировать проблему или научиться защищать себя и тех, кого мы любим.

Часто люди не пользуются средствами профилактики, только потому, что недостаточно информированы.

Инфекции, передающиеся половым путем, представляют серьезную опасность для здоровья человека, так как являются одной из главных причин бесплодия, как мужского, и женского.

Возбудителями болезней, передающихся половым путем, могут быть бактерии (сифилис, гонорея, хламидии), вирусы (ВИЧ-инфекция, герпесвирусная инфекция, гепатиты В и С, папилломавирусная инфекция), паразиты (чесотка, педикулез).

Чем раньше выявленна инфекция, тем легче от нее избавиться, а значит, тем больше шансов предотвратить опасные осложнения.

Многие из инфекций, предающихся половым путем, могут достаточно долго протекать бессимптомно. Поэтому лучше всего регулярно посещать врача и сдавать анализы, особенно если у человека несколько сексуальных партнеров.

## Какие симптомы должны насторожить:

- суд и жжение в области половых органов;
- необычные кровянистые выделения из половых органов;
- покраснения, язвачки, пузырьки в области половых органов и заднего прохода;
- гнойные выделения из половых органов;
- болезненное мочеиспускание.

При всех вышеупомянутых симптомах необходимо срочно обратиться к врачу. Н.КОЛОВА, врач акушер-гинеколог.

## ОПЕЧАТКА

В «Гусевских вестях» № 47 от 1 июля 2009 года по техническим причинам допущена опечатка. На странице в первом разделе неправильно назван муниципальный округ. Следует читать: «Решение Совета народных депутатов МО Ульяновское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района, 27.06.2009 г. № 60 «Об утверждении схемы одномандатных избирательных округов по выборам депутатов Совета народных депутатов МО Ульяновское...» и далее по тексту.

Заголовок приложения к решению Совета народных депутатов МО Краснооктябрьское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района следует читать: «Схема одномандатных избирательных округов по выборам депутатов Совета народных депутатов МО Краснооктябрьское...» и далее по тексту.



## ВПЕРЕДИ - НОВЫЕ ПОБЕДЫ

В конце июня в районе состоялось торжественное чествование выпускников, окончивших школу с золотыми и серебряными медалями. В этом году в семи школах района 13 выпускников, одни из которых - серебряные. Отрадно, что в этом году не было количества золотых медалей, несмотря на то, что выпускники прошли сложный конкурс, единственный государственный экзамен. Это означает, что впереди долгий путь своих высоких наград. В торжественной церемонии награждениях приняли участие депутат Законодательного Собрания Владимирской области, генеральный директор ООО «Гусевские ферзели», глава района Н. Грушко, его заместитель РА. Борзенок, начальник управления образования Д.Ю. Борзенко, а также главы муниципальных образований, выпускники школ и их родители.

Первым подарили ребят с большой по- беркой в жизни Н.И.Грушко. Он поклялся им помочь, чтобы они были такими же активными, трудеолюбивыми и успешными, какими они показали себя в школе. На основании приказа департамента образования администрации Владимирской области 9 выпускников школ района награждены золотыми медалями. Успехи в ученичестве, которые мысли вручены на официальном празднике. Но торжественные церемонии в районе им вручались денежной премии, а их родителям - благодарственные письма управления образования. Вот имена:

Великоноговская СШ:

Татьяна Горбова - неоднократный победитель конкурсов и олимпиад. В нынешнем учебном году она заняла первое место в рай-



Р.И.Сересина с выпускниками.

онных олимпиадах по литературе и обществознанию. В прошлом году стала лауреатом второй степени по итогам областного конкурса «Язык моего родного края». Деятели культуры сподвижники с интересом слушали ее слова о своем крае.

Марина Черных - победитель районных олимпиад по русскому языку, литературе, истории и обществознанию. В прошлом учебном году заняла третье место в областной олимпиаде по русскому языку и литературе. Она прекрасный организатор, привлекала участников к проведению общешкольных мероприятий, пишет стихи, отлично танцует. Марина - победитель районного конкурса «Молодые лидеры Владимирского края».

Мария Кобзева отличалась высокой артистичностью, проявляет особый интерес к таким наукам, победитель районных олимпиад по основам права и актинговому языку. Он принимал активное участие во всероссийских конкурсах и показах эстрадной культуры. Юноша обладает прекрасным голосом, спортом, не раз участвовал в различных состязаниях, в военно-спортивной игре «Зарница».

Александра Бражкин в наименее учебном году заняла призовые места по математике и обществознанию в районных олимпиадах. Во Всероссийской олимпиаде школьников младшего возраста заняла второе место в математике по индивидуальному рабочему заданию ЕГЭ по информатике, набрав 90 баллов из 100. Неоднократная лауреатка: честь школы на районных соревнованиях, активный участник военно-спортивной игры «Зарница», конкурса «Это интересно» по теме истории.

Красногорская СШ:

Артем Пашков сердечно поздравлен информационно-коммуникационными технологиями, стал призером районного конкурса «КИТ-2008». Любят спорт, награждены медалями, прекрасно зарекомендовали себя в областном молодежном турнире «Корабелы».

Светлана Гусева - автор исследовательской работы по правозащитному направлению, получившей лучший результат в 2008 году, на районных соревнованиях. Выпускница Светланы в технике «блеск» гладью на выставке художественного творчества учащих школ района отмечены грамотами управления

ученицы 8 класса Тасинской школы Анна Широкова удостоена ежемесячной стипендии «Надежда хрустального края» за особые успехи в области культуры.

Курловская СШ № 1:

Анастасия Кудрявцева - победитель и призер районных олимпиад по математике, химии, географии и немецкому языку. Показала хорошие результаты на областном этапе всероссийской олимпиады школьников по математике, а также в международных конкурсах «Кенгуру» и «Русский македонянин». Опыт всесторонне развитого, увлекается музыкой и спортом.

Ульяновская СШ:

Татьяна Баранова - активная участница районных конкурсов и олимпиад. Занимается исследовательской работой по экологии. Неоднократно завоевывала призовые места в районных олимпиадах по различным предметам.

СШ № 10:

Сергей Смирнов за годы учебы проявил себя одаренным в различных областях знаний, особенно в точных и естественных науках. На протяжении последних лет он является неоднократным призером всероссийских олимпиад. В прошлом году стал победителем всероссийской олимпиады по основам правовых знаний, занял второе место на областном этапе олимпиады по химии. Участвовал во Всероссийской олимпиаде по праву; где стал победителем в номинации «За лучшее знание истории права».

Сергей является лауреатом школьного научного общества «Есть идея». В составе школы команда стала победителем городского этапа конкурса «Инновации в науке и технике истории и заняла второе место на областном его этапе. Он увлекается физикой и информатикой. В нынешнем учебном году стал призером межрегиональной олимпиады «Шаг в будущее», проводимой МИТУ им. Баумана, и приглашен, для обучения в этом университете на факультете машиностроения. Сергея наградили золотой медалью премии «Надежда земли Владимирской» в номинации «Лауреат исследовательства в областях естественных наук».

Николай Пономаренко занимал призовые места в гимнастических олимпиадах по биологии, химии, математике, физике. Он один из самых активных участников нашего общества «Есть идея». В нынешнем учебном году Николай участвовал в региональном этапе всероссийской олимпиады «Шаг в будущее», проводимой МИТУ им. Баумана, и стал ее победителем. Приглашен для обучения в эту школу по выбранной им специальности «Электронное машиностроение».



Глава района Н.И.Грушкин вручает награду.

образования. Светлана активно занимается спортом, награждена знаком «Олимпик физической подготовки».

Мария Кулакова была капитаном команды, занявшей в 2008 году 2 место на областном этапе всероссийской стечественной истории. Победительница и призер районных олимпиад по химии и обществознанию, участница конкурсов, проводимых в рамках Всероссийского форума «Зеленая планета», артистка, хорошо рисует, увлекается вышивкой.

На основании приказа управления образования администрации района 4 выпускнице района награждены серебряными медалями. Они поздравлены с окончанием школы, представителями администрации, родителями, педагогами

благодарственными граммами. Серебряными медалями награждены выпускники:

Урицкая СШ - Александр Степанов; Курловской СШ № 2 - Марина Овчинникова; Константина Смирнова; Галина Гольышева; Красногорской СШ - Ирина Борисова.

Она преуспела, особенно в области науки, большинство из них отличались активным участием в работе районного молодежного парламента, занесены в почетную книгу района общественного объединения «Импульс». Разнообразны их интересы: поэзия, музыка, танцы, фотография, в них соединяются традиции и современность.

Виноградов торжественно тепло приветствовал заслуженный учитель школы РФ, кавалер ордена «Знак Почета» Г.А.Русакова. Она поклялась ребятам приумножить достичнутые успехи, забывая свою малую родину, школу и учителей, которые зажили в них спасительной теплотой.

Стало добром традицией на таких праздниках чествовать учащихся и выпускников школ, добившихся значительных успехов в различных областях культуры, спорта, в науке, в изобразительном и краеведческом искусстве, «Летчиков и моряков», общественное движение. Им присуждена стипендия «Надежда хрустального края».

Выпускникам Гусевского стекольного колледжа Елене Гусевой, Наталье Котовой и Дарье Кузнецовой, окончившим это учебное заведение с красным дипломом, вручены денежные премии.

## «ПУСТЬ ЗНАНИЙ ВОЛШЕБНЫЙ РОДНИК ПОМОЖЕТ РЕШИТЬ ВСЕ ЗАДАЧИ...»

СШ № 2:

Алексей Николаев - победитель и призер городских олимпиад по математике и биологии. Показал хорошие результаты в областной соревновательной работе по математике, а также в международных конкурсах «Кенгуру» и «Русский македонянин». Он всесторонне развитого, увлекается музыкой и спортом.

Ульяновская СШ:

Татьяна Баранова - активная участница районных конкурсов и олимпиад. Занимается исследовательской работой по экологии. Неоднократно завоевывала призовые места в районных олимпиадах по различным предметам.

СШ № 10:

Сергей Смирнов за годы учебы проявил себя одаренным в различных областях знаний, особенно в точных и естественных науках. На протяжении последних лет он является неоднократным призером всероссийских олимпиад.

В прошлом году занял второе место на областном его этапе. Он увлекается физикой и информатикой. В нынешнем учебном году Николай участвовал в региональном этапе всероссийской олимпиады «Шаг в будущее», проводимой МИТУ им. Баумана, и стал ее победителем.

Приглашен для обучения в эту школу по выбранной им специальности «Электронное машиностроение».



В этом году удостоен персональной стипендии им. Акима Мальчакова администрация города Гусевского для одаренной и талантливой молодежи в области образования. Николай Николаев имеет отличную успеваемость, является победителем и призером городских олимпиад по математике и биологии. Показал хорошие результаты в областной соревновательной работе по математике и биологии. Дарья Прокопова, Саша Смирнова, Елена Гусева, Дарья Зароженец, Екатерина Родионова; СШ № 3 - Ирина Табурова; СШ № 10 - Ольга Дуневая; СШ № 15 - Светлана Кудрявцева.

Виноградов торжественно поздравили с первым звонком победителей и давали напутствия учителя, родители, специалисты, управляющие образования. Первые в жизни награды медалистам вручал председатель горсовета народных депутатов Н.Н.Балахин.

Странницу подготовила В.Зубанова.  
Фото А.Зубанова.



Свидетельство о государственной регистрации № 77-99-23. У226. 1.07 от 16.01.2007

## Бальзам «Промед» - здоровье, подаренное природой!

Уральский бальзам «Промед» создан в Бажовском лесу, в деревне Царя Полоза. Горы, овениные легендами, Урал воспритял в народных притчах и сказках. Человек в сказках Бажова, мы даже до гадались, какая удивительная, таинственная сила скрывается в богатейшей горной фольге и фантастической природой Урала - источником неясляемой энергии и исцеляющей язвы! Многое из того, что часто делали другие в воспоминаниях открытиях советского времени.

Мы живем в другую эпоху, в другой стране. Но одно осталось неизменным - пожелание крепкого здоровья вам и вашим близким. И для этого нового не нужна волшебная сила! Стремительная сила гор хранился в чудесном бальзаме «Промед». Это 100% натуральный продукт, который состоит из меда, пчелиного воска, пчелиного кедрового, рапсового и облепихового масла. Уникальность бальзама состоит в том, что каждый из составляющих комбинирован с медом и воском, сделав свой вкус. Практически любой из них в народе называют «золотом горы Урала».

Уникальность бальзама состоит в том, что каждая из составляющих компонентов многофункциональна сам по себе: способен входить в состав кедрового, рапсового и облепихового масла. Уникальность бальзама состоит в том, что каждый из составляющих комбинирован с медом и воском, сделав свой вкус. Практически любой из них в народе называют «золотом горы Урала».

Имеется в виду уникальность целебных свойств. А собранные в едином бальзаме, прошедшие сложный технологический процесс, современной технологии, они дают协同ный эффект и составляют могучую силу, дающую потрясающие результаты и восстанавливющие организм.

За короткое время «Промед» помог тысячам людей спрятаться со своим недугами. Родители, его использовавшие заметно, уже в первые дни, отмечают очевидное улучшение состояния здоровья, особенно при растрых формах заболевания.

Бальзам «Промед» способствует расширению и наполнению кровеносных капилляров, что усиливает венозный отток, лучше всего для купероза, курения и сигарет и помогает при сердечно-сосудистых заболеваниях таких, как ишемия, аритмия, при скачках

arterиального давления. Для первых страдающих зависимости от погодных изменений, - это незаменимый вещица! Бальзам снимает головную боль, стабилизирует давление, помогает при ломоте в суставах, в спондилите, при множестве заболеваний опорно-двигательного аппарата (артриты, артрозы, радикулиты, остеохондроз, геморрой), невритах, межреберной грыже, патологических состояниях «Промед» размягчает стены сосудов, делает их более эластичными и снижает артериальное давление. Для первых страдающих зависимости от погодных изменений, - это незаменимый вещица!

Эффективен «Промед» при снятии многих острых инфекционных симптомов: отита, гриппа, гайморита, пародонтита, воспаления уха, боли в горле, остеомиелита, дисбактериоза и т.д.), хронических заболеваний и рецидива инфекций (астма, бронхит, гипертония, простатит и др.).

Используйте на себе «чудесную силу Бальзама», рожденного самой природой.

Над его созданием трудились тысячи пчел, сотни кедровых деревьев, одна к цветку. Заданные руки добавили к медовой композиции целебное масло растений, а также в составе силы и энергии стихий.

Почувствуйте вместе с «Промедом» - жицами дикой природы Урала.



Подробная информация на сайте [www.apifito.net](http://www.apifito.net)

У меня трое детей, у всех одинаковые проблемы - недостаток кибернетики головного мозга из-за кесарева сечения. Через месяц, после одного курса приема бальзама, я заметила, что боязнь сплюхивания, нервозность пропала. У десятилетнего сына головной мозг был вынужден в головном мозге. Благодаря «Промеду», я могу сказать, что привело в изумление врача. Спасибо вам большое, будем продолжать пользоваться препаратом. Для любой матери дорогие дети - наша любовь.

Лаптюхина Г. Б.,  
г. Нижний Новгород.

Я болела туберкулезом легких уже четвертый год. «Промед» не проходил даже «дверь» в мою кровь в туберкулезный период. Врачи сказали, что я приобрела бальзам «Промед» уже в конце месяца. Я сначала закашлялась, а потом сняла употребление в уксусах. В результате я начала снять заложенность в носу, сухость в горле, сонливость, сонливость. Я сказала, что было упоминание о киселе яблочного, которое также рассказывалось после приема туберкулеза.

Петрова Л. В., г. Ирбит.

НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ЛЕКАРСТВОМ. ПЕРЕД ПРИМЕНЕНИЕМ ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧИТАЙТЕ ИНСТРУКЦИЮ И ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ С ВРАЧОМ.

# Бальзам ПРОМЕД

100% натуральный продукт!

Когда исцеляет сама природа...

Мне сделали операцию на сердце (поменили 2 клапана), с тех пор все сердечно-сосудистые заболевания ушли. Уровень сахара был 146. Я уже не чувствовала сухость во рту. Если появлялись какие-нибудь ранки или порезы, то очень долго не заживали. При этом было невозможно увидеть ваши обличия и реалии. «Промед» принимала ровно один месяц. Результаты были прошлые сразу. Результатом стала мойа единица. Дима (муж) не был уверен, что бальзам настоин каждый вечер, в результате чего откупил прошлую и вену «нынешнюю». Теперь буду применять «Промед» для профилактики.

Левантина С. Б., г. Ейск.

После операции на глазах, наладившаяся раньше кишку у меня пошло обострение - боли были усилены, в туалете я сидела со склоном вперед, а глаза - синяки. Соседка посоветовала «Промед», и я решила попробовать. Бальзам принимала 1,5 месяца. Вот уже и сейчас я могу сказать, что я вышла из операции. У меня был гайморит (давать мог только том, был постоянный насморк). Хотя уже встала ко врачу на прием, я не хотела принимать «Промед». Каждый день я смыслая «Промед» утром и вечером слизистую носа бальзамом. Через неделю гайморита не было, а насморк ушел. И я начала пользоваться постоянным «Промедом» (для профилактики) Спасибо вам огромно.

У меня был повышен сахар 22,3 единицы. Но моя нормально ведет себя до этого момента, а «брюсик» не чувствовал сухость во рту. Если появлялись какие-нибудь ранки или порезы, то очень долго не заживали. При этом было невозможно увидеть ваши обличия и реалии. «Промед» принимала ровно один месяц. Результаты были прошлые сразу. Результатом стала мойа единица. Дима (муж) не был уверен, что бальзам настоин каждый вечер, в результате чего откупил прошлую и вену «нынешнюю». Теперь буду применять «Промед» для профилактики.

Кузнецова Н. С., г. Ашеронск.

У меня хронический проктит, который вспыхивает иногда, но очень сильно. Я не могла наступить на ногу, безболезненно не могла ходить. Я ходила с тростью, в туалете откладывала яичко. Начала принимать бальзам «Промед». Спустя месяц я уже хожу без трости и откладывания яичек. Абрамович Л. М., г. Краснодар.

У меня дифформационный артрит, который глубоко (лучше более 15 лет) застарел. Страшно ходить с тростью, я не могла наступить на ногу, безболезненно не могла ходить. Я ходила с тростью, в туалете откладывала яичко. Начала принимать бальзам «Промед». Спустя месяц я уже хожу без трости и откладывания яичек. Абрамович Л. М., г. Краснодар.

Почти 20 лет у меня был хронический гастрит, поддергивался диетами. А сейчас я могу питаться себе азиатской кухней. Я болела в области желудка и живота, пожалуй ни днем, ни ночью. Сделала ФГДС. У меня обнаружили язву в желудке, язву в тоннеле, но ничего не лечили. Усыпили про бальзам и решил попробовать на себе. Принимал как положено 3 раза в день по 0,5 чайной ложки в течение 2,5 месяцев. Языки, губы, язык стали прощупливаться как младенцы. Сделала ФГДС - языка рассосались. Врачи удивились, сказали, что такого не может быть. Могут, еще пишут! Спасибо.

Кондратенко Ю. Н., г. Ейск.

Выставка-продажа «Промед», а также подробная консультация по его применению будет

**ТОЛЬКО 15 ИЮЛЯ  
г.Гусь-Хрустальный  
ГЦКД,  
с 17.00 до 18.00**

Рекомендованный курс - 2 упаковки. При профилактике хронических заболеваний - 1 упаковка. Вес упаковки: 120 г.  
Цена 1 упаковки: 470 руб. Инвалидам и пенсионерам скидка 100%.  
При почтовых заказах скидка не действует. Почтовые расходы 10%, минимальный заказ - 2 упаковки. Товар сертифицирован.  
Заказы и письма принимаются по тел.: 8 (495) 504-87-70 или по адресу:  
107497, г. Москва, Царицынское шоссе, д. 86, а/я 30.  
Воспитательный досуг: г. Самара, тел.: 0 (846) 221-01-88.

НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ЛЕКАРСТВОМ. ПЕРЕД ПРИМЕНЕНИЕМ ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧИТАЙТЕ ИНСТРУКЦИЮ И ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ С ВРАЧОМ.

У меня была операция по удалению желчного пузыря, т.к. он лопнул. После операции у меня были проблемы с пищеварением в области желчного пузыря.

На оба глаза я видела плохо. После 2-х месяцев приема бальзама «Промед» все проблемы были решены, боли прекратились вообще, стала лучше видеть.

У мужа после операции на желчном пузыре в протяжении 5-ти лет были усиленные головные боли (в утренние часы). Бальзам принимал ежедневно около 3-х недель, после чего отказался от процедур вообще (стул нормализовался).

Байракова В. Н., г. Тихорецк.

У меня сильно кровоточили десны. Пасту перегоревшую якобы какая-то ма-

газировка, и никакого ре-

зультата не было. Родители

бальзам «Промед». Принимала его во

внутрь, а на ночь - втирала в десны. Спустя

неделю все прошло, и даже улучшил-

ся аппетит, чего раньше не было.

Субботина Н. М., г. Кропоткин.







ТЕХНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР

**Все виды авторемонта.****Литые диски****Автошины****Подбор автоэмалей****Автозапчасти для****отечественных авто****и иномарок.**г. Гусь-Хрустальный, ул. Орловская, 28  
Тел./факс: 8(49241) 3-06-77**ЭкономСтрой**

ТОРГОВАЯ СЕТЬ

**СТРОИТЕЛЬНЫЕ  
МАТЕРИАЛЫ  
ИНСТРУМЕНТ**

Ул. Некрасова, 50, 36.

Тел./факс: 8 (49241) 2-05-31,  
2-39-83, 3-33-20

ООО "Торговые ряды"

**ПАРИКМАХЕРСКАЯ****Миледи**

Спешите к нам!

Для Вас все виды  
парикмахерских услуг.

Ул. Ст. Большевиков, 5.

Тел: 8 (49241) 2-12-56

Работаем с 8.00-19.00, без выходных.

  
**Солнечный**  
МАГАЗИН ПОДАРКОВПриглашаем посетить  
магазин "Солнечный".  
Подарки, сувениры,  
наборы для пикника,  
товары для отдыха  
и путешествий.г.Гусь-Хрустальный, ул. Калинина 30.  
ТЦ "Торговые ряды". Тел 8(49241) 2-12-40.**САУНА**Приглашает  
жителей  
и гостей  
К Вашим услугам:  
парная, бассейн, комната  
отдыха; душевая кабина;  
разнообразный ассортимент  
блюд из кафе "Фонарик".**Мы работаем круглосуточно,  
без выходных**

Ул. Ст. Большевиков, 7. Тел: 2-18-95

  
**Магистраль**  
**Маркет**Приглашаем за покупками в магазин "Магистраль-Маркет".  
Всегда большой выбор свежих продуктов.Ул. Калинина, 30, тел/факс: 8(49241) 2-27-55.  
Ул. Кауховского, 6, тел/факс: 8(49241) 3-39-39.

Ул. Старых Большевиков, 5 тел/факс: 8(49241) 2-12-36.

  
**Юют**  
МАГАЗИНТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА  
И СТРОИТЕЛЬСТВАНаш адрес: ул. Кауховского, д.5  
Телефон: 2-53-40, 2-06-67

ПН-СБ 9.00 - 18.00, ВС 9.00 - 15.00,

без перерыва и выходных.

  
**Акция**Магазин товаров для дома и строительства "Юют"  
предлагает широкий ассортимент товаров  
для дома и безотказной работы.

1. Мебель и корпусная мебель, кровати.

2. Бытовая техника.

3. Сантехника (комплекты, унитазы, раковины).

4. Электроинструмент, скобяные изделия, замки.

5. Лако-краскораспылительные материалы.

6. Товары для хозяйственных нужд в ассортименте.

7. Широкий выбор зеркал для дома и офисов.

Рассрочка платежа 3-6 месяцев без % банков.

Приемлемые документы для оформления рассрочки платежа:

паспорт

справка о зарплате за 3 месяца

—медицинский полис

  
**Кухня**  
народов России  
каждую среду

ресторан

**"Мальцовъ"**

Тел.2-47-73

  
**ООО "Торговые ряды"**  
**Закусочная**  
**"Пиццерия"**обеды, праздники,  
торжества,  
кухня кафе "Фонарик",  
зал на 60  
посадочных мест.**Ждем Вас  
по адресу:**Ул.Ст. Большевиков,  
д.7, Тел: 2-68-51

Редактора

И.В.ПЫРОВА

Ответственный

секретарь

О.И.ЛЫВОВА

Корректор

С.Е.ПИСКИНОВА

ИЗДАТЕЛЬСТВО «Гусевские

Вестники» — Редакция газеты

«Гусевские вести».

Газета с изменениями и поправками

в законодательстве по налогам и

секак и массовых коммунальных

услугах.

Редакция: 399-00244 от 26.10.2008 г.

Издатель: ИН-Фондация газеты

«Гусевские вести».

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ, ПЯТНИЦАМ

Адрес: 601500, г.Гусь-Хрустальный,

ул.Старых Большевиков, 7.

Редакция: тел. 2-08-43

корпоративный 2-29-16

Факс: 2-29-16

E-mail: [gushevskie-vesti@mail.ru](mailto:gushevskie-vesti@mail.ru)[gushevskie-vesti.ru](http://gushevskie-vesti.ru)

Все товары и услуги, размещенные в «Гусевских

вестниках», подлежат обязательной сертификации

Компьютерная верстка Е.Ильинова

Печать офсетная Фабрика

Подписано в печать в 14.00

2009 г. Формат А4

Отпечатано в типографии

г. Омск, ул. Калинина, 18

Заказ №14649 Тираж 4000

Индекс 50071

Издательство не несет ответственности

за опубликованные материалы и не несет

ответственность за достоверность информации

приведенных фактов.

Редакция может публиковать

статьи в порядке обсуждения

научных проблем

зрения авторов.

(издание лиценз.)

[www.gushevskie-vesti.ru](http://www.gushevskie-vesti.ru)